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Referat af bestyrelsesmøde 24. maj 2022 
Til stede:  Emilie, Hans, Line, Mikkel, Gitte og Merete.  

Fraværende: Irene, Natasia, Sigrid og Susanne. 

1. Referat fra sidste møde underskrives 

Referatet blev ikke underskrevet.  

2. Valg af mødeleder 

Mikkel blev valgt. 

3. Det pædagogiske tilsyn, bl.a. processen 

Tilsynet forløb fint med god dialog på mødet med Line, Rikke, Merete, Gitte, pædagogisk 

konsulent og vejleder. 

4. Bestyrelsens årsplan 

Vedtaget med den lille rettelse, at der ved hvert møde skal stå Spørgsmål og nye punkter fra 

bestyrelsesmedlemmerne. 

5. Forældrepartnerskaber 

Bestyrelsen anerkender, når vores dokumentationer også indeholder en sætning om, hvad de kan 

tale medderes børn om. Det gør det lettere at bakke op om vores indsats. 

For at aktivere forældrene til et partnerskab sætter bestyrelsen rammerne, og personalet sætter 

gang i af aktiviteter, som skal gavne børnene og støtte forældrene i at bidrage til deres børns 

hverdag i Børnehuset Gemmet. 

• Bestyrelsen ønsker flere sammenkomster/aktiviteter for at styrke fællesskab og engagement 

blandt forældrene til gavn for børnene, eventuelt for mindre grupper. 

• Bestyrelsen ønsker mere pædagogisk argumentation i de informationer, der kommer om fx 

ændringer i den daglige drift.  

• Bestyrelsen forslår, at der tages initiativ til legepladstræf i onsdagsgrupperne. 

6. Orientering fra formanden 

• Spændende at deltage i dialogmødet med pædagogisk konsulent. 

• Line ønsker at uddelegere mødelederfunktionen fra gang til gang. 

7. Orientering fra lederen 

• Vi har annonceret efter pædagoger, da vi mangler to: En til Rød og en til Grøn. Et bestyrel-

sesmedlem må gerne deltage i ansættelsessamtalerne, som holdes ad hoc. 

• Vi har ansat Willy som ny gårdmand, cirka seks timer om ugen. 

• Vi har penge til overs fra 2021, så 7.000 kr. skal bruges på vedligeholdelse af huset. 

• Kommunen har givet en bonusordning til fastholdelse af medarbejdere, der har været ansat 

mere end otte år, samt nye medarbejdere. To medarbejdere samt Merete er ikke omfattet af 

bonusordningen. Rikke og Merete udarbejder forslag, der skal godkendes af fagforeningen, 

så de få medarbejdere, der ikke er omfattet af bonusordningen, får et mindre beløb, der er 

tilrettet det antal år, de har været ansat. 

8. Nyt fra huset 

• En håndværker har arbejdet seriøst med at udbedre gulvvarmen, der er underdimensioneret. 
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9. Nyt fra netværksbestyrelsen og/eller Muffens lederforum  

Intet nyt. 

10. Nyt fra medarbejderrepræsentanten 

Intet nyt. 

11. Kurser, møder og lignende 

• Susanne og Gitte har endnu ikke fået deres 25 års-jubilæums-studieture. 

12. Spørgsmål og nye punkter fra bestyrelsesmedlemmerne 

• Mikkel spurgte til sygefraværsstatistik. Til næste møde medbringes tallene fra første halvår 

2022 og de gamle data, så vi kan sammenligne. 

• Har vi taget ekstra børn ind? Har vi fået ekstra ”luft” ved at tage børn ind, som venter med 

at komme? Nej til begge spørgsmål. 

13. Næste møde 

8. september 2022 kl. 17.30. 

14. Eventuelt 

For at anspore til mere håndvask sætter vi børne- og voksenfodspor hen til håndvaskene samt 

spændende billeder foran vaskene. Vi håber, det kan inspirere modvillige børn og voksne til 

håndvask 

Referent Gitte Schaumburg/sgn 

13. juni 2022 


